



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ОБУЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ



Сотрудники СУ СК РФ по Алтайскому краю в канун Всероссийского дня правовой помощи детям провели тематическую викторину для ребят из подшефного кадетского класса.

На занятиях с кадетами 10-го класса Барнаульского кадетского корпуса, обучающимися по направлению «Следственное дело», сотрудники СУ СК РФ по Алтайскому краю особое внимание уделяют формированию правовой культуры старшеклассников и обобщению начальных правовых знаний, в том числе в игровой форме. Разделившись на две команды, кадеты успешно «собрали» правовые пословицы, поиграли в «правовой тир», отвечая на вопросы, касающиеся прав человека и гражданина, распределили права и обязанности школьников. Компетентное жюри отметило хорошие знания учеников в области законодательства РФ и международных правовых актов и наградило сильнейших участников игры дипломами и подарками.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

После игры следователи продемонстрировали кадетам видеоролик о знаменитом земляке, уроженце Косихинского района Алтайского края, ветеране Великой Отечественной войны Алексее Ивановиче Скурлатове, который стал прообразом памятника советским воинам-освободителям, установленного в далеком ноябре 1957 года в старинном болгарском городе Пловдиве. Ученики с большим вниманием смотрели кадры, на которых дочь ветерана рассказывает о боевом пути, братской дружбе и удивительной жизни своего отца – великого человека. После просмотра ребята обсудили с офицерами увиденное.

Ольга Чеснокова, СУ СК России по Алтайскому краю

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741068>